
Σχετικά με εμάς
Η κοινοπραξία ERASMEDIAH ενώνει μια
ποικιλόμορφη και αφοσιωμένη ομάδα
ευρωπαϊκών οργανισμών, που όλοι
εργάζονται για έναν κοινό στόχο: την
προώθηση της ψηφιακής ευημερίας μεταξύ
των νέων. 
Ο Lélekben Otthon (Ουγγαρία) προσφέρει
βαθιά εμπειρία στην ψυχική υγεία και την
κοινωνική υποστήριξη. Το Archivio della
Memoria (Ιταλία) συνεισφέρει την
εμπειρογνωμοσύνη του στην πολιτιστική
εκπαίδευση, την ποιοτική έρευνα και τη
συμμετοχή της κοινότητας. Το CWEP
(Πολωνία) ενισχύει την κοινοπραξία
εστιάζοντας στην επιχειρηματικότητα, τη δια
βίου μάθηση και τα καινοτόμα εκπαιδευτικά
μοντέλα. Η EDU Yayıncılık Ltd. Şti (Τουρκία)
υποστηρίζει τη διάδοση της γνώσης μέσω
δημοσιεύσεων, κατάρτισης και έρευνας. Η
AKNOW (Ελλάδα) προσθέτει ισχυρές τεχνικές
δεξιότητες και δεξιότητες ΤΠΕ, συνδυάζοντας
εκπαιδευτικό περιεχόμενο με εφαρμοσμένη
έρευνα. Το Asociación Valencia Inno Hub
(Ισπανία) ενθαρρύνει την καινοτομία και την
ένταξη μέσω της κατάρτισης και της
καθοδήγησης. Τέλος, η LABC S.R.L. (Ιταλία)
προσφέρει μεθοδολογική αυστηρότητα στην
κατάρτιση, την ευημερία και την οικοδόμηση
κοινότητας.
Μαζί, αυτοί οι εταίροι παρέχουν μια πλούσια
βάση για την έρευνα, την εκπαίδευση και την
εκπαιδευτική ενίσχυση του ERASMEDIAH.

Τι Προσφέρουμε

Μάθετε περισσότερα για το έργο
ERASMEDIAH και αποκτήστε πρόσβαση

σε όλους τους πόρους στη διεύθυνση:
www.erasmediah.eu

Αριθμός έργου:
2023-1-HU01-KA220-YOU-000161173

Διάρκεια έργου: 
03/12/2023 – 02/12/2025

Έρευνα: σχετικά με την
υπερσυνδεσιμότητα των νέων σε 6
χώρες με 198 συμμετέχοντες,
παρέχοντας πολύτιμες πληροφορίες
σχετικά με τους κινδύνους και τις
αποτελεσματικές στρατηγικές.

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα: 7
ψηφιακές ενότητες και 37 πρακτικά
μαθήματα για να εξοπλίσει
εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους σε
θέματα νεολαίας και γονείς με
εργαλεία για την προώθηση της
ασφαλούς και ισορροπημένης
χρήσης των μέσων κοινωνικής
δικτύωσης.

Εγχειρίδιο Εκπαιδευτικού: Ένας
οδηγός και ένα εκπαιδευτικό
πρόγραμμα για την ενίσχυση των
δεξιοτήτων των ενηλίκων στην
υποστήριξη των εφήβων προς την
ψηφιακή ευημερία και την
ανάπτυξη υπεύθυνων
διαδικτυακών συνηθειών.

Η εκπαίδευση συνδυάζει θεωρητικές
γνώσεις με πρακτικές δραστηριότητες,
καλύπτοντας θέματα όπως ο ψηφιακός
γραμματισμός, η διαδικτυακή ασφάλεια, η
διαχείριση της υπερσυνδεσιμότητας, η
αποτοξίνωση από τα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης και η υπεύθυνη διαδικτυακή
συμπεριφορά.



Σχετικά με το ERASMEDIAH Η Αποστολή μας
Με υπερηφάνεια παρουσιάζουμε το έργο
ERASMEDIAH, το οποίο χρηματοδοτείται από
το Πρόγραμμα Erasmus Plus, το οποίο
υποστηρίζει τον Τομέα της Νεολαίας μέσω
της έρευνας και της ανάπτυξης ενός
εξαιρετικά διαδραστικού Εκπαιδευτικού
Προγράμματος. Το μάθημα επικεντρώνεται
στην εκπαιδευτική ενίσχυση για την
αντιμετώπιση της υπερσυνδεσιμότητας των
νέων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
Σχεδιασμένο για εργαζόμενους στον τομέα
της νεολαίας, συντονιστές, εκπαιδευτικούς
και γονείς, παρέχει τόσο θεωρητικές γνώσεις
όσο και πρακτικά εργαλεία για να βοηθήσει
τους νέους να οικοδομήσουν πιο υγιείς
διαδικτυακές συνήθειες και να αναπτύξουν
μεγαλύτερη ψηφιακή ανθεκτικότητα.

Γιατί ERASMEDIAH?
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Ενίσχυση των δεξιοτήτων των γονέων
για την αντιμετώπιση δύσκολων
καταστάσεων ώστε να προστατέψουν τα
παιδιά τους από τους κινδύνους της
υπερβολικής έκθεσης στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης.

Παροχή πρακτικής και θεωρητικής
κατάρτισης στους εργαζόμενους στον
τομέα της νεολαίας για την ενίσχυση της
εκπαιδευτικής τους ενίσχυσης σε
ψηφιακά πλαίσια.

Βοηθήθεια στους νέους να κατανοήσουν
τους κινδύνους της υπερσυνδεσιμότητας
των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και να
εξοπλιστούν με γνώση για να ασφαλήσ
πλοήγηση στο διαδίκτυο.  

Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και οι
διαδικτυακές πλατφόρμες αποτελούν πλέον
κεντρικό κομμάτι της ζωής των νέων. Ενώ
προσφέρουν πολλές ευκαιρίες, ενέχουν επίσης
κινδύνους για την ψυχική υγεία, την κοινωνική
ανάπτυξη και την προσωπική ιδιωτικότητα.
Συνεντεύξεις και παρατηρήσεις σε όλη την
Ευρώπη έχουν αποκαλύψει κοινές προκλήσεις,
όπως η διαταραχή του ύπνου, η απάθεια, τα
συναισθήματα αποσύνδεσης, τα σημάδια
κατάθλιψης, ο διαδικτυακός εκφοβισμός, η
διαδικτυακή σεξουαλική παρενόχληση και η
ντροπή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
Το έργο ERASMEDIAH δημιουργήθηκε για να
αντιμετωπίσει αυτές τις προκλήσεις,
υποστηρίζοντας τους νέους και εξοπλίζοντας
τους εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας,
τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς με τα
εργαλεία, τις γνώσεις και τις στρατηγικές που
απαιτούνται για την προώθηση ασφαλέστερων
και πιο υγιεινών ψηφιακών συνηθειών.


